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1. Uvod 

    Što je uzdržavanje? Uzdržavanje je dužnost i pravo roditelja i djece, bračnih i izvanbračnih 

drugova, očuha (maćehe) i pastorka, te dužnost bake i djeda u odnosu na unuke (srodnika u 

ravnoj lozi).  

    Kao dijete rastavljenih roditelja, kao osoba koja je i sama prošla kroz veći dio ovdje 

opisanih sudskih postupaka osjećala sam se posebno povezana s ovom temom.  Iako sam 

svoju parnicu dobila još prije dvije godine, bilo je iznimno zanimljivo ovu temu promotriti 

novog, pravnog aspekta i novostečeno znanje uklopiti u svoje iskustvo. 

    Jedan od problema koje sam uočila pri pisanju ovog seminarskoga rada je neinformiranost 

osoba koje pokreću ovakve postupke, kao i nekoliko problema koje nalazimo u samom 

zakonu, a koje sam obradila u daljnjem tekstu ovog seminarskog rada. 

    Temeljno načelo na kojem je izgrađen ovaj institut je načelo obiteljske solidarnosti, prema 

kojemu bi uzdržavatelj i sam trebao osjećati potrebu da pomogne svom djetetu ili drugom 

članu obitelji. Nažalost, ovo načelo stoji samo teoretski. Roditelji su često u takvim 

postupcima fokusirani jedno na drugo, čineći sve što mogu ne bi li porazili ili ponizili ono 

drugo, pri tome često zaboravljajući temeljnu svrhu ovog instituta, a to je dobrobit njihove 

djece.  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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